



# 首版

2018年9月14日 星期五

农历戊戌年八月初五

今日24版 总第7202期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

## 中国驻埃及使馆提醒

# 中秋国庆期间赴埃中国游客注意安全

据新华社电 中国驻埃及大使馆近日发布公告,提醒在中秋和国庆节期间来埃及的中国游客及时了解埃及国情和安全形势,遵守当地法律法规,提高防盗、防抢、防骗意识,确保平安旅游。

公告特别提醒,游客应遵守埃及的法律法规,尊重当地风俗习惯和宗教礼仪,不在军警禁区、军事设施附近逗留或拍照;主动配合军警检查;女性游客应避免穿着过于暴露,避免单独行动,不与外籍导游或酒店服务人员有过

于亲昵行为,如遭遇性骚扰或性侵害,应及时保留证据,尽快通过中方带队导游向埃警方报案。

因卢克索地区乘坐热气球旅游项目曾发生多起事故,使馆建议中国游客尽量避免选择此类高风险旅游项目。

在交通安全方面,公告提醒说,埃及红绿灯较少,车速较快,人车混行情况普遍,因此游客过马路时务必小心,主动避让车辆,不要在马路上奔跑或逗留。

## 刘赐贵调研我省生态环境保护建设情况时要求

# 确保海南生态环境只能更好不能变差

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记刘赐贵来到省环境科学研究院、省生态环保厅调研我省生态环境保护建设情况。刘赐贵要求,深入贯彻落实习近平总书记对海南生态环境保护建设的一系列重要讲话和指示精神,对标世界生态环境一流地区,进一步增强责任意识、忧患意识,以对历史、对人民负责的态度和担当,确保海南生态环境只能更好,不能变差,精心呵护好海南这片青山绿水、碧海蓝天。

在省环境科学研究院,刘赐贵走进实验室与工作人员亲切交流,了解实验设备、科研人员配置,以及我省大气、水体、土壤等监测分析和信息公布等情况。刘赐贵说,环境质量监测是生态环境保护工作的基础,要着力建设领先水

平的环境监测站,以优秀人才和先进设备为依托,及时、准确掌握海南生态环境第一手资料和数据,为党委政府决策服务、为百姓工作生活服务。

在院内的省环境空气质量预报预警中心,一块块电子屏幕正滚动显示着我省各站点最新的大气监测数据。刘赐贵详细听取了我省PM2.5监测分析,他指出,在准确监测数据的基础上,要注重科学分析造成我省大气污染的自身原因和外部客观因素,合理制定工作目标和应对举措,更好推动问题的解决。

随后,刘赐贵在省生态环保厅主持召开座谈会,听取我省落实习近平总书记“4·13”重要讲话和全国生态环境保护大会精神情况,以及大气污染防治、中央环保督查反馈问题整改情况。与会人员围绕科学制定环保目标、加强环

保区域联动、防治农业面源污染、强化规划引领等发言,提出建议和下一步工作计划。

刘赐贵强调,良好的生态环境是海南发展的最强优势和最大本钱,与海南百姓的生活息息相关,再怎么强调都不为过。我们要牢记习总书记的嘱托,坚持海南的生态环境只能更好,不能变差,清醒认识海南生态文明建设的重大责任和紧迫任务,着眼长远,以对人民、对历史高度负责的态度,以问题为导向,采取有力措施,努力把最强优势和最大本钱守护好、发展好,让全省乃至全国人民共享优良生态环境带来的福祉。

刘赐贵具体提出五个方面要求:一是要进一步提高认识、凝聚共识。要加大信息公开力度,让各级各部门领导干部随时掌握环境监测数据,提高保护生态环境的使命感、紧迫感。要

全面普及生态环保知识,让更多老百姓知晓,形成全民监督、全民保护生态环境的良好氛围。二是要根据自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的新形势和目标要求,进一步完善相关法规制度,优化“多规合一”,健全绿色GDP考核体系,引导全省党员干部树立正确的政绩观,更好推动高质量发展;三是要坚持问题导向,以制度创新为核心锐意改革,切实解决城市、农村生态环境治理的现实问题;四是各有关部门负责人必须严格把好生态环境质量关。任何影响生态环境的项目,即使再多税收也坚决不上。五是要整合资源,统筹管理,建设全省环境监测“一张网”。

省委常委、秘书长胡光辉,副省长刘平治,以及省有关部门主要负责人、有关专家参加调研。

# 多款大国重器将首次亮相

第十二届中国国际航空航天博览会将于11月6日至11日在珠海国际航展中心举办。据央视新闻客户端

## 多款大国重器亮相

航空装备方面:

航空工业以“两型四代机”、“20系列”、“国产大飞机家族”为代表,共计145项展品参展,其中首次参展的就有45项,占比超过30%。中国商飞将展示CRJ929远程宽体客机1:1样机。

航天方面:

新一代运载火箭家族(CZ-5、CZ-5B、CZ-6、CZ-6A、CZ-7、CZ-7A、CZ-8、CZ-11重型运载火箭,模型1:10)首次集体亮相。空间站核心舱、嫦娥四号探测器与中继星模型首次对外公开。多型战术导弹武器系统实物展出。

## 动态表演空地一体

本届航展飞行表演、地面装备动态演示交相辉映。

飞行表演方面:

参展飞机预计超过100架。中国空军“八一”飞行表演队、沙特阿拉伯皇家空军“沙特之鹰”飞行表演队将登场献技。波音787宽体客机、中国商飞ARJ21先进支线客机等明星机型将进行性能示范飞行。

地面装备动态演示方面:

30多种地面装备,将进行爬纵坡、涉水池、蛇形机动等项目表演和武器射击、基本战术等训练场景演示。

## 多国参展规模空前

本届航展的主办单位数量从上届的7家扩展到本届的13家。来自世界43个国家和地区的770家参展商确定参展,比上届增多70余家,其中国际展商约占45%。波音、空客等知名航空航天企业将悉数亮相,美国、俄罗斯、法国、加拿大、意大利等国家展团继续参展,德国、英国展团强势回归,白俄罗斯展团首次参展。

航展展会面积再创新高,室内展览面积首次突破10万平方米,比上届增长22%;室外展示面积超过40万平方米,比上届增长14%;地面装备动态演示区近11万平方米,比上届增长57%。

## 商务部: 中方确已收到美方邀请 双方正就具体细节进行沟通

据新华社电 针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方不顾广

大业界、消费者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

另外,针对美方近日声称的可能会以网络攻击窃取美国知识产权为由制裁中国企业,高峰表示,希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动,不要捕风捉影,为推行贸易保护主义寻找借口,避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。

## 商务部回应中美贸易顺差扩大: 加征关税不能解决问题

据新华社电 商务部新闻发言人高峰13日在回应最新的中美贸易顺差有所扩大时表示,顺差或逆差的扩大或缩

小,是由市场决定的。美方应认识到,采取加征关税的单边主义措施不能解决问题。

## 教育部: 每月通报校外培训机构治理工作进展

据新华社电 记者13日从教育部获悉,为切实做好校外培训机构专项治理整改工作,教育部近日印发通知,指出校外培训机构治理工作现在已进入整改攻坚期,将建立信息通报制度,于每月15日和30日各通报一次各地进展情况。

通知强调,省级教育行政部门要会同有关部门抓紧完善校外培训机构设置标准,按照标准对培训机构逐一对标研判,完善整改台账,明确整改具体事项和时间表,实行整改台账销号制度。

通知提出,各地要结合开学检查工作,把中小学校是否存在将校外培训机构培训结果及竞赛成绩作为招生入学依据、是否存在“非零起点教学”等行为作为重点检查内容,推动学校规范招生入学工作,严格按照国家课程方案、课程标准实施教学,开足、开齐、开好每门课程。

教育部表示,将会同有关部门于2018年10月下旬组织开展专项督查,对推进不力、进展缓慢的地区进行通报批评。